



绚烂梅花配绿皮火车
许多杭州人来打卡

开往春天的列车 很美 踩草爬树去拍照 煞风景



这两天的“杭儿风”，都向着梅花、玉兰花。这不，好多杭州人最近都爱去一个地方打卡——在凯旋路和凤起路交界处，有一棵开得很艳的红梅。

有红梅不够，他们还在等火车，绿皮的。

镜头里，绚烂的梅花加上复古的绿皮火车，的确很出片。在某音和某书等平台上，很多人称之为“杭州开往春天的列车”。

但昨天，潮新闻·钱报记者帮接到读者们心疼的“投诉”：“太多人去了，路边的草地都要踩秃了！”

昨天上午九时左右，梅树下已聚集了蛮多人，有带着专业设备的摄影爱好者，也有路过随机加入的市民。

每当有火车开过，人们

纷纷举起设备，一顿猛拍。相比于一晃而过的高铁和动车，经过长途跋涉即将到站的普通绿皮列车，车速比较慢，车厢数量多，最能满足大家拍拍拍的需求。

“还挺好看的，就是需要等。要等到绿皮车经过，才能拍到好照片。”赶来打卡的王姑娘说。

由于只有一株梅花适合当前景，加上这里的道路本就不宽，晚到的人只好自己就地找角度。一听火车来了，有人直接站上路边绿化带，这就导致附近的绿化不同程度被踩坏了，甚至有人直接爬上了树……

一位住在附近的老阿姨心疼地说：“火车开过来了，是好看的，拍一张么就好了！这么多人，挤在这里，草都被踩扁了！”

赏春，大家也要注意爱护小草啊！

本报记者 黄伟芬

前总冠军球队宣布退出CBA，炮轰中国篮协。事情有点绕，本报记者替你梳理解读——

新疆男篮 为什么不玩了？



8版

市儿保日诊发烧患儿过半是甲流

甲流进入高发季，本报请专家来支招

10版

一度无人问津，如今一天成交

小夫妻年前卖房，经历市场冰火两重天

2月，杭州市区二手房成交量同比涨幅高达227%

12版

